



Письмо из будущего любимому учителю

Дорогая Ирина Витальевна!

Я пишу Вам письмо, чтобы поблагодарить Вас за те знания, которые вы мне подарили ровно 10 лет назад!

Я пишу Вам письмо из Тюменской школы, в которой работаю уже пятый год. После окончания университета я, как и хотела, стала работать в школе учителем математики старших классов. Я благодарна вам за то, что именно вы повлияли на выбор моей будущей профессии. Вы привили мне любовь к этой науке и стали во всем примером для меня. Даже спустя столько лет, я часто вспоминаю школьные годы, уроки математики. Кажется, что все это происходило со мной вчера. Помню, что если я не схожу на консультацию по математике, то неделя прошла зря. А какой азарт я испытывала, решая задачи и уравнения, не передать словами. Это было настоящее счастье! И в этом ваша заслуга. Как же я любила уроки математики!

Когда я пришла в 10-ый класс (сентябрь 2022 года), я окончательно убедилась, что вы для меня самый ценный учитель. Обучаясь в гуманитарном классе, я больше всего ждала вашего урока, консультацию и тот день, когда мы начнем изучать новую тему. Это было для меня всегда открытием. В старших классах я выбрала свой путь, осознала, что хочу стать учителем математики. Вы для меня пример не только как учитель математики, но и как хороший педагог. Будучи моим учителем, когда я училась в гуманитарном классе, вы дали мне возможность знать математику наравне с ребятами из параллельного класса, которые изучали этот предмет углубленно. Вы всегда замечали моё стремление учиться математике и

поддерживали меня, указывали на мои ошибки, чтобы я могла совершенствоваться.

Как же проходят мои дни сейчас? В нашей школе совсем скоро пройдет математическая игра «Домино», в которой будут участвовать самые смышленые мои десятиклассники. Надеюсь, что они не повторят ошибки, которые мы совершили, участвуя в подобной игре, будучи десятиклассниками. Вместе с ребятами мы участвуем в конкурсах и олимпиадах. Их успехи меня радуют. Я так и не забросила общественную деятельность. Своим ученикам я рассказываю и о том, сколько у них есть возможностей, которые я 10 лет назад упустила. Профессия учителя математики объединила в себе то, что я хотела: математику, общественную деятельность и творчество.

Ирина Витальевна, хочу ещё раз сказать Вам спасибо за то, что вы сделали для меня. Вы являетесь для меня примером учителя и лучшим математиком навсегда!

Ваша ученица, Диана Перевалова